Тема 1. Границя і неперервність функцій
Самостійна робота № 1 
«Неперервність та границя функції»

Варіант 1

1. Відомо, що 
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2. Знайдіть границі функцій: 
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3. Укажіть проміжки неперервності функції:
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Варіант 2

1. Відомо, що 
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2. Знайдіть границі функцій: 

а) 
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3. Укажіть проміжки неперервності функції:
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Самостійна робота № 2
«Означення похідної. Геометричний та фізичний зміст похідної»
Варіант 1

1. Користуючись означенням, знайдіть похідну функції: 
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2. Чому дорівнює кутовий коефіцієнт дотичної, проведеної до графіка функції 
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3. Рух тіла описується функцією 
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Варіант 2
1. Користуючись означенням, знайдіть похідну функції: 
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2.  Чому дорівнює кутовий коефіцієнт дотичної, проведеної до графіка функції 
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3. Рух тіла описується функцією 
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Бліцопитування
«Правила обчислення похідних»

Встановіть відповідність між функцією 
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Варіант 2
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Варіант 3
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Тестові завдання

«Похідна складеної функції»

Варіант 1

1. Чому дорівнює похідна функції 
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2. Знайдіть похідну функції 
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Варіант 2

1. Чому дорівнює похідна функції 
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2. Знайдіть похідну функції 
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Самостійна робота № 3
«Правила обчислення похідних»
Варіант 1

1. Знайдіть похідну функції:
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3. Запишіть рівняння дотичної до графіка функції 
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Варіант 2

1. Знайдіть похідну функції:
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3. Запишіть рівняння дотичної до графіка функції 
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Варіант 3

1. Знайдіть похідну функції:
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2. Обчисліть 
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3. Запишіть рівняння дотичної до графіка функції 
[image: image125.wmf]x

x

y

5

3

-

=

 у точці з абсцисою 
[image: image126.wmf]2

0

=

x

.

Варіант 4

1. Знайдіть похідну функції:
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3. Запишіть рівняння дотичної до графіка функції 
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Контрольна робота № 1

«Границя і неперервність функцій»

Варіант 1
Початковий та середній рівні навчальних досягнень

У завданнях 1 – 6 виберіть правильну відповідь.

1. Знайдіть приріст функції 
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А) 0,1; Б) 0,2; В) 0,3; Г) – 0,1; Д) – 0,3.

2. Знайдіть похідну функції 
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3. Знайдіть значення похідної функції 
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4. Розв’яжіть рівняння 
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А) – 1; 1; Б) 1; В) 0; 1; Г) 0,1; Д) 0,5.

5. Чому дорівнює тангенс кута нахилу дотичної до графіка функції 
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А) – 1; Б) 0; В) 1; Г) – 2; Д) – 3.

6. Чому дорівнює швидкість змінювання функції 
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Достатній рівень навчальних досягнень

7. Складіть рівняння дотичної до графіка функції 
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8. Розв’яжіть рівняння
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Високий рівень навчальних досягнень

9. Знайдіть похідну функції 
[image: image158.wmf]x
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Варіант 2

Початковий та середній рівні навчальних досягнень

У завданнях 1 – 6 виберіть правильну відповідь.

1. Знайдіть приріст функції 
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А) - 0,001; Б) 3,999; В) 0,001; Г) 0,1; Д) – 0,1.

2. Знайдіть похідну функції 
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3. Знайдіть значення похідної функції 
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4. Розв’яжіть рівняння 
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А) – 2; 2; Б) 2; 4; В) 0; 2; Г) 1; Д) – 1.

5. Чому дорівнює  тангенс кута нахилу дотичної до графіка функції 
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А) – 1; Б) 0; В) 2; Г) – 2; Д) 1.

6. Чому дорівнює швидкість змінювання функції 
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Достатній рівень навчальних досягнень

7. Складіть рівняння дотичної до графіка функції 
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8. Розв’яжіть рівняння
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Високий рівень навчальних досягнень

9. Знайдіть похідну функції 
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Варіант 3

Початковий та середній рівні навчальних досягнень

У завданнях 1 – 6 виберіть правильну відповідь.

1. Знайдіть приріст функції 
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А) – 0,79; Б) – 0,21; В) 0,21; Г) 0,79; Д) 1,1.

2. Знайдіть похідну функції 
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3. Знайдіть значення похідної функції 
[image: image196.wmf]x

x

f

6

sin

3

1

)

(

=

 у точці 
[image: image197.wmf]18

0

p

=

x

.

А) 1; Б) 
[image: image198.wmf]3

; В) 
[image: image199.wmf]3

-

; Г) – 1; Д) 
[image: image200.wmf]2

1

.

4. Розв’яжіть нерівність 
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5. Чому дорівнює тангенс кута нахилу дотичної до графіка функції 
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)

x

x

x

f

+

-

=

2

 у точці 
[image: image209.wmf]1

0

=

x

?

А) – 2; Б) – 1; В) 0; Г) 2; Д) 3.

6. Чому дорівнює швидкість змінювання функції 
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Достатній рівень навчальних досягнень

7. Складіть рівняння дотичної до графіка функції 
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8. Розв’яжіть рівняння
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Високий рівень навчальних досягнень

9. Знайдіть похідну функції 
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Варіант 4
Початковий та середній рівні навчальних досягнень

У завданнях 1 – 6 виберіть правильну відповідь.

1. Знайдіть приріст функції 
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А) – 0,79; Б) – 0,21; В) 0,21; Г) 0,79; Д) 1,1.

2. Знайдіть похідну функції 
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3. Знайдіть значення похідної функції 
[image: image228.wmf]x

x

f

8

cos

4

1

)

(

=

 у точці 
[image: image229.wmf]16

0

p

-

=

x

.

А) 2; Б) 0; В) 
[image: image230.wmf]3

-

; Г) 1; Д) 
[image: image231.wmf]2

-

.

4. Розв’яжіть нерівність 
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5. Чому дорівнює тангенс кута нахилу дотичної до графіка функції 
[image: image239.wmf](
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А) – 2; Б) – 1; В) 0; Г) 2; Д) 3.

6. Чому дорівнює швидкість змінювання функції 
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Достатній рівень навчальних досягнень

7. Складіть рівняння дотичної до графіка функції 
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8. Розв’яжіть рівняння
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Високий рівень навчальних досягнень

9. Знайдіть похідну функції 
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Самостійна робота № 4
«Достатня умова зростання (спадання)функції»

Варіант 1

1. Знайдіть критичні точки функції: 
[image: image250.wmf]3
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2. Визначте проміжки зростання та спадання функції 
[image: image251.wmf](
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3. Знайдіть проміжки, на яких функція:

А) 
[image: image252.wmf](
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Б) 
[image: image253.wmf](
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 зростає.

Варіант 2

1. Знайдіть критичні точки функції: 
[image: image254.wmf]4
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2. Визначте проміжки зростання та спадання функції 
[image: image255.wmf](
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3. Знайдіть проміжки, на яких функція:

А) 
[image: image256.wmf](
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[image: image257.wmf](
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Варіант 3

1. Знайдіть критичні точки функції: 
[image: image258.wmf]13
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2. Визначте проміжки зростання та спадання функції 
[image: image259.wmf](
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3. Знайдіть проміжки, на яких функція:

А) 
[image: image260.wmf](
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Б) 
[image: image261.wmf](
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Варіант 4

1. Знайдіть критичні точки функції: 
[image: image262.wmf]9
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2. Визначте проміжки зростання та спадання функції 
[image: image263.wmf](
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3. Знайдіть проміжки, на яких функція:

А) 
[image: image264.wmf](
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Б) 
[image: image265.wmf](
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Самостійна робота № 5
«Найбільше та найменше значення функції на відрізку»

Варіант 1

1. Знайдіть стаціонарні точки функції: 
[image: image266.wmf]3
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2. Знайдіть екстремуми функції:  
[image: image267.wmf]2
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3. Знайдіть найбільше і найменше значення функції 
[image: image268.wmf](
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 на відрізку 
[image: image269.wmf][
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Варіант 2

1. Знайдіть стаціонарні точки функції: 
[image: image270.wmf]4
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2. Знайдіть екстремуми функції:  
[image: image271.wmf]2
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3. Знайдіть найбільше і найменше значення функції 
[image: image272.wmf](
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 на відрізку 
[image: image273.wmf][
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Варіант 3

1. Знайдіть стаціонарні точки функції: 
[image: image274.wmf]7
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2. Знайдіть екстремуми функції:  
[image: image275.wmf]x
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3. Знайдіть найбільше і найменше значення функції 
[image: image276.wmf](
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 на відрізку 
[image: image277.wmf][
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Варіант 4

4. Знайдіть стаціонарні точки функції: 
[image: image278.wmf]4
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5. Знайдіть екстремуми функції:  
[image: image279.wmf]x
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6. Знайдіть найбільше і найменше значення функції 
[image: image280.wmf](

)

4

10

2

3

3

1

2

3

+

-

+

=

x

x

x

x

f

 на відрізку 
[image: image281.wmf][
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Самостійна робота № 6
«Застосування похідної до дослідження функції»

Варіант 1

1. Відомо, що функція 
[image: image282.wmf](
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 визначена на множині дійсних чисел і має критичні точки 
[image: image283.wmf]3
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[image: image284.wmf]0
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. Заповніть порожні місця в таблиці.
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2. Дослідіть на монотонність та екстремуми функцію:


[image: image291.wmf](
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Варіант 2

1. Відомо, що функція 
[image: image292.wmf](
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 визначена на множині дійсних чисел і має критичні точки 
[image: image293.wmf]5
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. Заповніть порожні місця в таблиці.
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2. Дослідіть на монотонність та екстремуми функцію:


[image: image300.wmf](
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Варіант 3

1. Відомо, що функція 
[image: image301.wmf](
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 визначена на множині дійсних чисел і має критичні точки 
[image: image302.wmf]0
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. Заповніть порожні місця в таблиці.
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2. Дослідіть на монотонність та екстремуми функцію:


[image: image309.wmf](
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Варіант 4
1. Відомо, що функція 
[image: image310.wmf](
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 визначена на множині дійсних чисел і має критичні точки 
[image: image311.wmf]0
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 і 
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. Заповніть порожні місця в таблиці.
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2. Дослідіть на монотонність та екстремуми функцію:


[image: image318.wmf](
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Самостійна робота № 7
«Розв’язування задач прикладного змісту»

Варіант 1
1. Число 60 подайте у вигляді суми двох доданків так, щоб сума їх квадратів була найменшою.

2. Вікно прямокутної форми має периметр 6 м. Якими мають бути розміри вікна, щоб його площа була найбільшою?

Варіант 2

1. Число 48 подайте у вигляді суми двох додатних чисел так, щоб їх добуток був найбільшим.

2. Яка довжина сторін прямокутної ділянки площею 1600 м2, якщо на її огорожу витратили найменшу кількість матеріалу?
Контрольна робота № 2
«Застосування похідної»
Варіант 1

Початковий та середній рівні навчальних досягнень

У завданнях 1 – 6 виберіть правильну відповідь.

1. Відомо, що 
[image: image319.wmf](
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. Знайдіть критичні точки функції 
[image: image320.wmf](
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А) 3;  Б) 4,5;  В) 0;  Г) – 3; 3.

2. Знайдіть критичні точки функції 
[image: image321.wmf](
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А) 0; 1;  Б) - 2; 2;  В) 
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Г) критичних точок не існує.

3. Знайдіть проміжки спадання функції 
[image: image324.wmf](
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4. Знайдіть точку максимуму функції 
[image: image331.wmf](
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А) 4;  Б) – 4;  В) 0;  Г) 6.

5. Знайдіть мінімуми функції 
[image: image332.wmf](
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А) 4;  Б) – 3 і 3;  В) 0;  Г) 
[image: image333.wmf]4
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6. Обчисліть найбільше значення функції 
[image: image334.wmf](
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А) 6;  Б) 0;  В) 
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Достатній рівень навчальних досягнень

7. Знайдіть точки екстремуму функції 
[image: image337.wmf](
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Високий рівень навчальних досягнень

8. Дослідіть функцію 
[image: image338.wmf](
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 і побудуйте її графік.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Варіант 2
Початковий та середній рівні навчальних досягнень

У завданнях 1 – 6 виберіть правильну відповідь.
1. Відомо, що 
[image: image339.wmf](
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. Знайдіть критичні точки функції 
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А) 1;  Б) 0; 1;  В) 0,5;  Г) – 1; 1.

2. Знайдіть критичні точки функції 
[image: image341.wmf](
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Г) критичних точок не існує.

3. Знайдіть проміжки спадання функції 
[image: image344.wmf](
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4. Знайдіть точку мінімуму функції 
[image: image351.wmf](
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А) 0;  Б) – 1;  В) 1;  Г) 1,5.

5. Знайдіть максимуми функції 
[image: image352.wmf](
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А) 0;  Б) – 2 і 2;  В) 5;  Г) 
[image: image353.wmf]5

1

4

.

6. Знайдіть найбільше значення функції 
[image: image354.wmf](
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Достатній рівень навчальних досягнень

7. Знайдіть точки екстремуму функції 
[image: image359.wmf](
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Високий рівень навчальних досягнень

8. Дослідіть функцію 
[image: image360.wmf](
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 і побудуйте її графік.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Тема 2. Показникова і логарифмічна функція
Самостійна робота № 8
«Показникова функція, її властивості та графіки»
Варіант 1

1. Яка з наведених функцій не є показниковою?

А) 
[image: image361.wmf]x
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; Б) 
[image: image362.wmf](
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; Г) 
[image: image364.wmf](
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2. Знайдіть множину значень функції: 
[image: image365.wmf]2
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3. Відомо, що 
[image: image366.wmf]2
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. Порівняйте числа х1 і х2.

4. Побудуйте графік функції: 
[image: image367.wmf]1
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Варіант 2

1. Яка з наведених функцій не є показниковою?

А) 
[image: image368.wmf](
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[image: image371.wmf](

)

x

y

3

5

,

2

-

=


2. Знайдіть множину значень функції: 
[image: image372.wmf]3

2

1

+

=

+

x

y

.

3. Відомо, що 
[image: image373.wmf](

)

(

)

2

1

2

2

x

x

<

. Порівняйте числа х1 і х2.

4. Побудуйте графік функції: 
[image: image374.wmf]2
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Тестові завдання
«Показникові рівняння»

Варіант 1
1. Яке з наведених рівнянь є показниковим?
А) 
[image: image375.wmf]3
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2. Яке з чисел є розв’язком рівняння 
[image: image379.wmf]x
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А) 2; Б) -1; В) 2,5; Г) 3.

3. Розв’язком якого з наведених рівнянь є число -4?

А) 
[image: image380.wmf]2
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[image: image381.wmf]16
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4. Знайдіть розв’язки рівняння 
[image: image384.wmf]1
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А) 1; Б) 0; В) 3; Г) -3; 3.

5. Розв’яжіть рівняння 
[image: image385.wmf](
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А) 2; Б) 1; В) 1; 2; Г) -1; 2.

6. Не виконуючи побудови, знайдіть абсцису точки перетину графіка функції 
[image: image386.wmf](
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[image: image387.wmf]14
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А) -2; Б) 
[image: image388.wmf]2
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; В) 2; Г) графік функції і пряма не перетинаються.

Варіант 2

1. Яке з наведених рівнянь є показниковим?

А) 
[image: image389.wmf]5
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2. Яке з чисел є розв’язком рівняння 
[image: image393.wmf]10
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А) 
[image: image394.wmf]9
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; Б) 0; В) -2; Г) 
[image: image395.wmf]2
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3. Розв’язком якого з наведених рівнянь є число -2?

А) 
[image: image396.wmf]2

4

=

x

; Б) 
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4. Знайдіть розв’язки рівняння 
[image: image400.wmf]25

2

3

1

1

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

x

.

А) 1; Б) 0; В) 5; Г) -5; 5.

5. Розв’яжіть рівняння 
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А) 1; Б) 2; В) 3; 2; Г) 1; 3.

6. Не виконуючи побудови, знайдіть абсцису точки перетину графіка функції 
[image: image402.wmf](
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А) -2; Б) 
[image: image404.wmf]2
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; В) 2; Г) графік функції і пряма не перетинаються.

Самостійна робота № 9
«Показникова функція»
Варіант 1

1. Розв’яжіть рівняння:

1) 
[image: image405.wmf]5
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2) 
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2. Розв’яжіть нерівність:

а) 
[image: image409.wmf]81
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3. Знайдіть область визначення функції: 
[image: image412.wmf]9
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Варіант 2

1. Розв’яжіть рівняння:

1) 
[image: image413.wmf](
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2) 
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3) 
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4) 
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2. Розв’яжіть нерівність:

а) 
[image: image417.wmf]4
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3. Знайдіть область визначення функції: 
[image: image420.wmf]1
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Варіант 3

1. Розв’яжіть рівняння:

1) 
[image: image421.wmf]49

7

1

1

2

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

x

;

2) 
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3) 
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2. Розв’яжіть нерівність:

а) 
[image: image425.wmf]27
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3. Знайдіть область визначення функції: 
[image: image428.wmf]1
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Варіант 4

1. Розв’яжіть рівняння:

1) 
[image: image429.wmf]9
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3) 
[image: image431.wmf]77
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4) 
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2. Розв’яжіть нерівність:

а) 
[image: image433.wmf]9
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3. Знайдіть область визначення функції: 
[image: image436.wmf]4
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Математичний диктант
«Логарифми та їх властивості»
Варіант 1

1. Чому дорівнює логарифм 16 за основою 2?
2. За якою основою логарифм числа 81 дорівнює 3?
3. Знайдіть х, якщо 
[image: image437.wmf]3
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.

4. Знайдіть основу а, якщо 
[image: image438.wmf]2
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.

5. Між якими цілими числами знаходиться 
[image: image439.wmf]50
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6. Подайте число 2 у вигляді степеня числа 3.

7. Чому дорівнює значення виразу 
[image: image440.wmf]3
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8. Чому дорівнює значення виразу 
[image: image441.wmf]54
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9. Обчисліть 
[image: image442.wmf]5

log

1

3

3

+

.

10. Знайдіть 
[image: image443.wmf]z
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11. Відомо, що 
[image: image445.wmf]b
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. Чому дорівнює 
[image: image446.wmf]N
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12. При якому співвідношенні між числами 
[image: image447.wmf]a

 і 
[image: image448.wmf]b

 виконується рівність 
[image: image449.wmf](
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Варіант 2

1. Чому дорівнює логарифм 25 за основою 5?

2. За якою основою логарифм числа 16 дорівнює 2?

3. Знайдіть х, якщо 
[image: image450.wmf]2
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4. Знайдіть основу а, якщо 
[image: image451.wmf]2

2

1

log

=

a

.

5. Між якими цілими числами знаходиться 
[image: image452.wmf]10
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6. Подайте число 10 у вигляді степеня числа 2.

7. Чому дорівнює значення виразу 
[image: image453.wmf]5
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8. Чому дорівнює значення виразу 
[image: image454.wmf]175
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9. Обчисліть 
[image: image455.wmf]8
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10. Знайдіть 
[image: image456.wmf]z
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11. Відомо, що 
[image: image458.wmf]b
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[image: image459.wmf]N
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12. При якому співвідношенні між числами 
[image: image460.wmf]a

 і 
[image: image461.wmf]b

 виконується рівність 
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Самостійна робота № 10
«Логарифми»
Варіант 1

1. Знайдіть значення виразу: 
[image: image463.wmf]64
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2.  З-поміж наведених виберіть вираз, значення якого не дорівнює нулю:

а) 
[image: image464.wmf]18
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3. Обчисліть:

а) 
[image: image468.wmf]5
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4. Побудуйте графік функції: 
[image: image470.wmf]2
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Варіант 2

1. Знайдіть значення виразу: 
[image: image471.wmf]27
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2.  З-поміж наведених виберіть вираз, значення якого не дорівнює нулю:

а) 
[image: image472.wmf]13
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3. Обчисліть:

а) 
[image: image476.wmf]2
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4. Побудуйте графік функції: 
[image: image478.wmf]x
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Бліцопитування

«Логарифмічні рівняння»

Встановіть відповідність між рівнянням та його коренями.
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Варіант 2
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Самостійна робота № 10

«Логарифмічні рівняння»
Варіант 1
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2. Визначте середнє арифметичне коренів рівняння: 
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Варіант 2
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Тестові завдання
«Логарифмічні нерівності»
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3. Знайдіть найменше ціле значення х, що задовольняє нерівність 
[image: image540.wmf](

)

(

)

2

log

1

3

log

5

5

-

>

+

x

x

.

А) - 1; Б) 3; В) 1; Г) 0.

4. При яких значеннях х виконується нерівність 
[image: image541.wmf](

)

(

)

x

x

-

£

-

7

log

3

log

4

cos

4

cos

p

p

?

А) 
[image: image542.wmf](

)

7

;

3

; Б) 
[image: image543.wmf][

)

7

;

5

; В) 
[image: image544.wmf][

)

¥

+

;

5

 ; Г) 
[image: image545.wmf](

]

5

;

¥

-

 .

5. Скільки цілих розв’язків має нерівність 
[image: image546.wmf](

)

4

9

log

2

£

-

x

?

А) п’ять; Б) чотири; В) безліч; Г) шістнадцять.

6. Знайдіть область визначення функції 
[image: image547.wmf](

)

(

)

1

log

17

log

17

17

+

-

=

x

x

f

a

, якщо 
[image: image548.wmf]1

0

<

<

a

.

А) 
[image: image549.wmf](

)

17

;

¥

-

; Б) 
[image: image550.wmf](

)

18

;

¥

-

; В) 
[image: image551.wmf][

]

18

;

17

 ; Г) 
[image: image552.wmf](

)

18

;

17

 .

Бліцопитування

«Логарифмічні нерівності»

Встановіть відповідність між нерівностями та множинами їх розв’язків.
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Контрольна робота № 3
«Показникова та логарифмічна функції»
Варіант 1

Початковий та середній рівні навчальних досягнень.
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9. Побудуйте графік функції 
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Варіант 2

Початковий та середній рівні навчальних досягнень.

1. Знайдіть корінь рівняння 
[image: image601.wmf]4

2

8

2

=

×

-

x


А) 4; Б) 6;  В) 8; Г) – 6.

2. Розв’яжіть нерівність 
[image: image602.wmf]3

8

8

3

³

÷

ø

ö

ç

è

æ

x


А) 
[image: image603.wmf](

]

1

;

-

¥

-

;  Б) 
[image: image604.wmf][

)

¥

-

;

1

;  В) 
[image: image605.wmf](

]

1

;

¥

-

; Г) 
[image: image606.wmf][

)

¥

+

;

1

.

3. Чому дорівнює значення виразу 
[image: image607.wmf]9

log

5

log

5

3

×

?

А) 0,5;  Б) 1;  В) 2; Г) 3.

4. Розв’яжіть нерівність 
[image: image608.wmf]1

log

3

1

-

>

x


А) 
[image: image609.wmf](

)

¥

+

-

;

1

;  Б) 
[image: image610.wmf](

)

3

;

¥

-

;  В) 
[image: image611.wmf](

)

3

;

0

; Г) 
[image: image612.wmf](

)

1

;

¥

-

.

5. Знайдіть значення похідної функції 
[image: image613.wmf](

)

(

)

2

3

ln

-

=

x

x

f

 
А) 
[image: image614.wmf](

)

2

3

1

-

=

x

x

f

;  Б) 
[image: image615.wmf](

)

2

1

-

=

x

x

f

;  
В) 
[image: image616.wmf](

)

2

3

3

-

=

x

x

f

;  Г) 
[image: image617.wmf](

)

2

1

-

=

x

x

f

.

6. Розв’яжіть рівняння 
[image: image618.wmf](

)

1

3

2

log

2

,

0

-

=

-

x


А) 2,5;  Б) 4;  В) 1; Г) 1,4.

Достатній рівень навчальних досягнень

7. Розв’яжіть рівняння 
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Варіант 3

Початковий та середній рівні навчальних досягнень.

1. Знайдіть корінь рівняння 
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А) – 1; 1;  Б) – 1;  В) 0; Г) 1.

2. Розв’яжіть нерівність 
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3. Чому дорівнює значення виразу 
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4. Розв’яжіть нерівність 
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5. Знайдіть похідну функції 
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6. Розв’яжіть рівняння 
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Достатній рівень навчальних досягнень

7. Розв’яжіть рівняння 
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8. Розв’яжіть нерівність 
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Високий рівень навчальних досягнень

9. Побудуйте графік функції 
[image: image643.wmf]x
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Варіант 4

Початковий та середній рівні навчальних досягнень.

1. Знайдіть корінь рівняння 
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А) 2;  Б) – 2;  В) 0,5; Г) 5.

2. Розв’яжіть нерівність 
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3. Чому дорівнює значення виразу 
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4. Розв’яжіть нерівність 
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5. Знайдіть похідну функції 
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6. Розв’яжіть рівняння 
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Достатній рівень навчальних досягнень

7. Розв’яжіть рівняння 
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8. Розв’яжіть нерівність 
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Високий рівень навчальних досягнень

9. Побудуйте графік функції 
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Тема 3. Елементи комбінаторики
Самостійна робота № 11
 «Перестановки. Розміщення. Комбінації»

Варіант 1

1. Скількома способами можна вибрати 4 яблука із 10?

2. Скількома способами можна розподілити 3 різних путівки між 25 учнями?

3. Скількома способами можна сформувати поїзд з 8 вагонів?

4. Обчисліть: 
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Варіант 2

1. Скількома способами можна розподілити 3 однакових путівки між 25 учнями?

2. У класі навчається 10 юнаків. Скількома способами можна їх вишикувати у шеренгу?

3. Скількома способами із 20 студентів групи можна обрати голову, заступника голови і секретаря зборів?

4. Обчисліть: 
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Варіант 3
1. Скількома способами можна розподілити 5 різних путівки між 24 учнями?

2. Скількома способами можна скласти список з 10 прізвищ?

3. Скількома способами можна вибрати 3 книги із 10?

4. Обчисліть: 
[image: image668.wmf]2
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Варіант 4

1. Скількома способами можна закреслити 6 номерів із 49 в картці „Спортлото”?

2. Скількома способами можна розтавити на майданчику 6 волейболістів?

3. Скількома способами із 24 робітників можна обрати голову, заступника голови і секретаря  профспілкових зборів?

4. Обчисліть: 
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Тестові завдання
«Класичне означення ймовірності» 

Варіант 1

1. Назвіть подію, протилежну до події А – «у червні всі дні сонячні». 

А) «У червні всі дні похмурі»; 

Б) «Половина днів у червні похмурі»; 

В) «Хоча б один день у червні похмурий»; 

Г) «Тільки один день у червні похмурий»

2. Ймовірність хоча б одного влучення в ціль під час трьох пострілів дорівнює 0,6. Яка ймовірність усіх трьох промахів?

А) 0,2; Б) 0,4; В) 0,4; Г) 0,5.

3. На олімпіаді з математики нашу школу представляють Іринка та Маринка. Ймовірність того, що Іринка посяде перше місце, дорівнює 0,2, ймовірність того, що Маринка посяде перше місце, дорівнює 0,3. Яка ймовірність того, що учениця нашої школи посяде перше місце?
А) 0,5; Б) 0,06; В) 0,44; Г) 0,56.

4. Зі скриньки, у якій лежать шість білих і вісім чорних кульок, навмання вибирають одну. Яка ймовірність того, що ця кулька буде білою?

А) 
[image: image670.wmf]14
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Варіант 2

1. Назвіть подію, протилежну до події А – «жодна з трьох лампочок не перегоріла». 

А) «Усі три лампочки перегоріли»; 

Б) «Дві лампочки перегоріли»; 

В) «Перегоріла тільки одна лампочка»; 

Г) «Хоча б одна лампочка перегоріла»

2. Ймовірність випадання двох цифр під час підкидання двох монет дорівнює 0,3. Яка ймовірність того, що випаде хоча б один герб? 

А) 0,3; Б) 0,6; В) 0,7; Г) 0,5.

3. Ймовірність того, що Максим за контрольну роботу одержить 12 балів, дорівнює 0,2; 11 балів – 0,3; 10 балів – 0,4.  Яка ймовірність того, що Максим одержить за контрольну роботу не менше ніж 10 балів? 

А) 0,336; Б) 0,664; В) 0,9; Г) 0,76.

4. Зі скриньки, у якій лежать вісім білих і десять чорних кульок, навмання вибирають одну. Яка ймовірність того, що ця кулька буде чорною?

А) 
[image: image674.wmf]9

5

; Б) 
[image: image675.wmf]10

1

; В) 
[image: image676.wmf]50

9

; Г) 
[image: image677.wmf]18

1

.

Самостійна робота № 12
«Використання комбінаторних схем для обчислення ймовірностей»

Варіант 1. 

В скриньці лежать 12 білих і 8 червоних однакових на дотик кульок.

1. Вийнято навмання одну кульку. Яка ймовірність того, що вона біла?

2. Вийнято навмання кульку. Яка ймовірність того, що вона не біла?

3. Вийнято навмання дві кульки. Яка ймовірність того, що вони білі?

4. Вийнято навмання дві кульки. Яка ймовірність того, що вони одного кольору?

Варіант 2.

В скриньці лежать 12 білих і 8 червоних однакових на дотик кульок.

1. Вийнято навмання одну кульку. Яка ймовірність того, що вона червона?

2. Вийнято навмання одну кульку. Яка ймовірність того, що вона не червона?

3. Вийнято навмання дві кульки. Яка ймовірність того, що вони червоні?

4. Вийнято навмання дві кульки. Яка ймовірність того, що вони різного кольору?

Математичний диктант

«Розв’язування задач на обчислення ймовірностей»

В двох ящиках знаходяться деталі: в  першому – 10 (із них 3 стандартних); в другому – 15 (із них 6 стандартних). З кожного ящика навмання беруть по одній деталі. Знайти ймовірність того, що:

1. деталь першого ящика стандартна;

2. деталь другого ящика стандартна;

3. обидві деталі стандартні;

4. обидві деталі не стандартні;

5. хоч би одна деталь не стандартна;

6. хоч би одна деталь стандартна.

Тестові завдання
«Поняття про статистику. Генеральна сукупність і вибірка. Вибіркові характеристики»
Варіант 1

1. Дано вибірку температури повітря (у градусах за Цельсієм) о сьомій годині ранку протягом тижня: 4; 2; 7; 3; 5; 8; 6. Знайдіть розмах вибірки.

А) 7; Б) 5; В) 6; Г) 4,5.

2. Дано вибірку чисельності новонароджених у місті К протягом тижня: 56; 48; 50; 46; 48; 49; 51. Знайдіть моду цієї вибірки.

А) 46; Б) 48; В) 49; Г) 56.

3. Дано вибірку кількості сторінок у підручниках для 11 класу: 212; 256; 272; 228; 232; 248; 176; 332; 284. Знайдіть медіану цієї вибірки.

А) 232; Б) 248; В) 256; Г) 238.

4. П’ять учнів одержали на зовнішньому незалежному оцінюванні такі результати у балах: 176; 178; 164; 170; 172. Знайдіть середнє значення цієї вибірки.

А) 172; Б) 168; В) 176; Г) 174,5.

5. Математична статистика – це…

Варіант 2

1. Дано вибірку семестрових оцінок, одержаних деяким учнем: 10; 8; 7; 9; 9; 10; 8; 8; 7; 9; 9. Знайдіть розмах вибірки.

А) 3; Б) 9; В) 11; Г) 8,6.

2. Дано вибірку надоїв молока  (у кілограмах) від однієї корови протягом тижня: 17; 18; 17; 19; 18; 17; 20. Знайдіть моду цієї вибірки.

А) 17; Б) 18; В) 20; Г) 18,5.

3. Дано вибірку площі класних кімнат (у квадратних метрах): 54; 64; 48; 52; 54; 60; 62; 56. Знайдіть медіану цієї вибірки.

А) 54; Б) 55; В) 56; Г) 58.

4. Дано вибірку маси (у грамах)  п’яти яблук: 258; 234; 246; 220; 242. Знайдіть середнє значення цієї вибірки.

А) 240; Б) 38; В) 234; Г) 242,5.

5. Генеральна сукупність – це…

Контрольна робота № 4
«Елементи теорії ймовірності і математичної статистики»
Варіант 1

Початковий та середній рівні навчальних досягнень

1. Скільки двоцифрових чисел можна утворити з цифр 2, 3, 4?

А) 24; Б) 9; В) 6; Г) 5.

2. Скільки існує способів розміщення за столом шести осіб?

А) 36; Б) 120; В) 24; Г) 720.

3. Імовірність того, що під час підкидання грального кубика випаде число 5, дорівнює 0,4, а ймовірність того, що випаде число 6, дорівнює 0,3. Яка ймовірність того, що випаде число більше ніж 4?

А) 0,12; Б) 0,88; В) 0,7; Г) 0,35.

4. З 28 учнів класу 18 захоплюється класичною музикою, а решта – футболом. Яка ймовірність того, що навмання вибраний учень захоплюється футболом?

А)
[image: image678.wmf]9

5

; Б) 
[image: image679.wmf]14

5

; В) 
[image: image680.wmf]14

9

; Г) визначити неможливо.

5. Знайдіть середнє значення вибірки 3; 6; 8; 2; 1; 9; 3; 2; 1; 7. 

А) 4,2; Б) 8; В) 5,1; Г) 5.

6. Дано вибірку жирності молока (у відсотках): 3,6; 3,7; 3,1; 3,7; 3,6; 3,5; 3,4; 3,7. Знайдіть моду цієї вибірки.

А) 3,1; Б) 3,4; В) 3,5; Г) 3,7.

Достатній рівень навчальних досягнень

7. У скриньці знаходиться три білих та п’ять чорних кульок. Яка ймовірність того, що з двох витягнутих навмання кульок обидві будуть білими?

8. Побудуйте полігон частот і гістограму частот для вибірки, заданої статистичним рядом: 

	x
	0
	2
	3
	4

	n
	20
	15
	5
	10


Високий рівень навчальних досягнень

9. Розв’яжіть нерівність: 
[image: image681.wmf](
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Варіант 2

Початковий та середній рівні навчальних досягнень

1. Скільки двоцифрових чисел можна утворити з цифр 1, 3, 5?

А) 15; Б) 9; В) 6; Г) 3.

2. Скількома способами можна сім різних шоколадок роздати семи різним дітям так, щоб кожна дитина одержала по одній шоколадці? 

А) 5040; Б) 343; В) 49; Г) 216.

3. Імовірність того, що під час підкидання грального кубика випаде число 1, дорівнює 0,2, а ймовірність того, що випаде число 2, дорівнює 0,4. Яка ймовірність того, що випаде число менше ніж 3?

А) 0,3; Б) 0,8; В) 0,6; Г) 0,92.

4. З 24 цукерок, що лежали в коробці, 18 були шоколадними, а решта – карамельки. Яка ймовірність того, що навмання витягнута цукерка буде карамелькою? 

А)
[image: image682.wmf]2

1

; Б) 
[image: image683.wmf]3

1

; В) 
[image: image684.wmf]4

1

; Г) визначити неможливо.

5. Знайдіть середнє значення вибірки 4; 6; 5; 2; 7; 2; 3; 8; 1; 9. 

А) 4,5; Б) 4,7; В) 2; Г) 9.

6. Дано вибірку схожості насіння (у відсотках): 98; 97; 98; 94; 96; 95; 96; 99. Знайдіть медіану цієї вибірки.

А) 99; Б) 95; В) 96,5; Г) 95,5.

Достатній рівень навчальних досягнень

7. У скриньці знаходиться п’ять білих та сім чорних кульок. Яка ймовірність того, що з двох витягнутих навмання кульок обидві будуть чорними?

8. Побудуйте полігон частот і гістограму частот для вибірки, заданої статистичним рядом: 

	x
	2
	4
	5
	6

	n
	8
	9
	10
	3


Високий рівень навчальних досягнень

9. Розв’яжіть нерівність: 
[image: image685.wmf](
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Тема 4. Інтеграл та його застосування

Бліцопитування

«Первісна»

Установіть відповідність між заданими функціями та їхніми первісними:

Варіант 1

	1
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Варіант 2
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Варіант 3
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Варіант 4
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Самостійна робота № 13
«Знаходження первісної та невизначеного інтеграла»
Варіант 1

1. Доведіть, що функція 
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2. Знайдіть первісну для функції:
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3. Знайдіть: 
[image: image729.wmf]ò

xdx
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4. Для функції 
[image: image731.wmf](
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 знайдіть первісну, графік якої проходить через точку М, якщо 
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Варіант 1

1. Доведіть, що функція 
[image: image734.wmf](
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 є первісною для функції 
[image: image735.wmf](
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2. Знайдіть первісну для функції:


[image: image739.wmf](
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3. Знайдіть: 
[image: image741.wmf]ò
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4. Для функції 
[image: image743.wmf](
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 знайдіть первісну, графік якої проходить через точку М, якщо 
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Самостійна робота № 14
«Визначений інтеграл»
Варіант 1

1. Обчисліть:

А) 
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2. Установіть відповідність між заданими інтегралами (1 – 4) та інтегралами, що їм дорівнюють (А – Д).
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Варіант 2

1. Обчисліть:
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2. Установіть відповідність між заданими інтегралами (1 – 4) та інтегралами, що їм дорівнюють (А – Д).
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Самостійна робота № 15
«Розв’язування задач на обчислення інтегралів»

Варіант 1

1. Обчисліть інтеграл:
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2. Тіло рухається прямолінійно зі швидкістю 
[image: image770.wmf](
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. Знайдіть шлях, пройдений тілом за проміжок часу від 
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Варіант 2

1. Обчисліть інтеграл:
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2. Тіло рухається прямолінійно зі швидкістю 
[image: image775.wmf](
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. Знайдіть шлях, пройдений тілом за проміжок часу від 
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Варіант 3

1. Обчисліть інтеграл:
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2. Тіло рухається прямолінійно зі швидкістю 
[image: image780.wmf](
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. Знайдіть шлях, пройдений тілом за проміжок часу від 
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Варіант 4

1. Обчисліть інтеграл:


[image: image783.wmf]dx

x

x

ò

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

1

0

9

7

7

,   
[image: image784.wmf]ò

3

6

2

sin

p

p

x

dx


2. Тіло рухається прямолінійно зі швидкістю 
[image: image785.wmf](
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. Знайдіть шлях, пройдений тілом за проміжок часу від 
[image: image786.wmf]1
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Самостійна робота № 16
«Обчислення площ плоских фігур»
Варіант 1

1. Знайдіть площу фігури, обмеженої лініями:

А) 
[image: image788.wmf]5
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2. Знайдіть площу фігури, обмежену графіками функцій 
[image: image792.wmf]1
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 та віссю абсцис.

Варіант 2

1. Знайдіть площу фігури, обмеженої лініями:

А) 
[image: image794.wmf]4
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[image: image796.wmf]2
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2. Знайдіть площу фігури, обмежену графіками функцій 
[image: image798.wmf]3
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 та віссю абсцис.

Контрольна робота № 5 

«Інтеграл та його застосування»

Варіант 1

Початковий та середній рівні навчальних досягнень

1. Знайдіть загальний вигляд первісних для функції 
[image: image800.wmf]3
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2. Знайдіть первісну для функції 
[image: image805.wmf](
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3. Знайдіть невизначений інтеграл: 
[image: image810.wmf]dx
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4. Обчисліть: 
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5. Обчисліть: 
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6. Швидкість руху тіла змінюється за законом 
[image: image822.wmf](
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 (м/с). Знайдіть переміщення тіла через 2 с після початку руху.

А) 8 м; Б) 10 м; В) 12 м;  Г) 14 м.

Достатній рівень навчальних досягнень

7. Обчисліть інтеграл: 
[image: image823.wmf]ò
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8. Обчисліть площу фігури, обмеженої лініями 
[image: image824.wmf]2
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Високий рівень навчальних досягнень

9. Обчисліть інтеграл: 
[image: image826.wmf]ò
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Варіант 2

Початковий та середній рівні навчальних досягнень

1. Знайдіть загальний вигляд первісних для функції 
[image: image827.wmf]5
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2. Знайдіть первісну для функції 
[image: image832.wmf](
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, графік якої проходить через точку А 
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3. Знайдіть невизначений інтеграл: 
[image: image838.wmf]dx
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4. Обчисліть: 
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5. Обчисліть: 
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[image: image849.wmf]3
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6. Швидкість руху тіла змінюється за законом 
[image: image850.wmf](
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 (м/с). Знайдіть переміщення тіла через 3 с після початку руху.

А) 14 м; Б) 16 м; В) 18 м;  Г) 20 м.

Достатній рівень навчальних досягнень

7. Обчисліть інтеграл: 
[image: image851.wmf]ò
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8. Обчисліть площу фігури, обмеженої лініями 
[image: image852.wmf]2
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Високий рівень навчальних досягнень

9. Обчисліть інтеграл: 
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Тема 5. Повторення

Самостійна робота № 17
«Повторення»

Варіант 1

1. Обчисліть: 
[image: image855.wmf]4
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2. Знайдіть значення виразу 
[image: image856.wmf]1
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3. Знайдіть значення виразу: 
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Варіант 2

1. Обчисліть: 
[image: image858.wmf]4
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2. Знайдіть значення виразу 
[image: image859.wmf]1
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,  якщо а = 128.

3. Знайдіть значення виразу: 
[image: image860.wmf](
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Самостійна робота № 18
«Повторення ірраціональних рівнянь інерівностей»

Варіант 1
1. Розв’яжіть рівняння: 
[image: image861.wmf]2
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[image: image862.wmf]2
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2. Знайдіть цілий розв’язок рівняння: 
[image: image863.wmf]0
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3. Знайдіть більший розв’язок рівняння: 
[image: image864.wmf](
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4. Розв’яжіть нерівність: 
[image: image865.wmf]5
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Варіант 1

1. Розв’яжіть рівняння: 
[image: image866.wmf]4
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[image: image867.wmf]x
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2. Знайдіть цілий розв’язок рівняння: 
[image: image868.wmf]0
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3. Знайдіть більший розв’язок рівняння: 
[image: image869.wmf](

)

0

7

,

1

61

,

3

2

=

-

-

x

x


4. Розв’яжіть нерівність: 
[image: image870.wmf]1
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Математичний диктант

«Повторення тригонометричних формул»
Варіант 1

1. 
[image: image871.wmf]=
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Варіант 2

1. 
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[image: image893.wmf]=
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Тестові завдання

«Найпростіші тригонометричні рівняння»

Варіант 1

1. Яке з наведених рівнянь не має розв’язків?

А) 
[image: image895.wmf]3
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; Б) 
[image: image896.wmf]8
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Г) 
[image: image898.wmf]8
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2. Скільки коренів має рівняння 
[image: image899.wmf]2
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А) один; Б) два; В) жодного; Г) безліч.

3. Розв’яжіть рівняння 
[image: image900.wmf]0
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А) 
[image: image901.wmf]Z
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; Б) 
[image: image902.wmf]Z
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Г) 
[image: image904.wmf]Z
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4. Розв’язками якого з наведених рівнянь є числа 
[image: image905.wmf]Z
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А) 
[image: image906.wmf]2
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; Б) 
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[image: image909.wmf]2
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5. Скільки коренів рівняння 
[image: image910.wmf]0
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 належать проміжку 
[image: image911.wmf][
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А) один;  Б) два; В) три; Г) жодного. 

Варіант 2

1. Яке з наведених рівнянь не має розв’язків?

А) 
[image: image912.wmf]7
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[image: image914.wmf]4
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2. Скільки коренів має рівняння 
[image: image916.wmf]1
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А) один; Б) два; В) жодного; Г) безліч.

3. Розв’яжіть рівняння 
[image: image917.wmf]0
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А) 
[image: image918.wmf]Z
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; Б) 
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[image: image920.wmf]Z
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Г) 
[image: image921.wmf]Z
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4. Розв’язками якого з наведених рівнянь є числа 
[image: image922.wmf]Z
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А) 
[image: image923.wmf]2
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; Б) 
[image: image924.wmf]2
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;  В) 
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; Г) 
[image: image926.wmf]2
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5. Скільки коренів рівняння 
[image: image927.wmf]2
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 належать проміжку 
[image: image928.wmf]ú
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А) один;  Б) два; В) три; Г) жодного. 

Тестові завдання 

 «Логарифм числа. Логарифмічна функція»

Варіант 1

1. Запишіть рівність 
[image: image929.wmf]49
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 у вигляді логарифмічної рівності.

А) 
[image: image930.wmf](
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; Б) 
[image: image931.wmf]2
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В) 
[image: image932.wmf]2
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; Г) 
[image: image933.wmf](
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2. Яке з наведених чисел є від’ємним?

А) 
[image: image934.wmf]2

log
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; Б) 
[image: image935.wmf]6
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; В) 
[image: image936.wmf]6
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; Г) 
[image: image937.wmf]6
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3. Розташуйте числа 
[image: image938.wmf]2
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 у порядку зростання.
А) 
[image: image941.wmf]c
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; Б) 
[image: image942.wmf]a
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;  В) 
[image: image943.wmf]b
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; Г) 
[image: image944.wmf]c
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4. Через яку з наведених точок обов’язково проходить графік функції 
[image: image945.wmf](
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А) 
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[image: image949.wmf](
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[image: image950.wmf](
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Варіант 2

1. Яка з наведених рівностей правильна?  

А) 
[image: image951.wmf]2
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; Б) 
[image: image952.wmf]2
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[image: image954.wmf]2
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2. Яке з наведених чисел є додатним?

А) 
[image: image955.wmf]2
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; Б) 
[image: image956.wmf]5

log

3

; В) 
[image: image957.wmf]5
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; Г) 
[image: image958.wmf]6
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3. Розташуйте числа 
[image: image959.wmf]4
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 у порядку зростання.

А) 
[image: image962.wmf]c
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; Б) 
[image: image963.wmf]b
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;  В) 
[image: image964.wmf]a
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[image: image965.wmf]c
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4. Відносно якої прямої симетричні графіки показникової і логарифмічної функцій з однаковими основами? 

А) 
[image: image966.wmf]x
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; Б) 
[image: image967.wmf]x
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=

;  В) 
[image: image968.wmf]1
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; Г) такої прямої не існує.
Самостійна робота № 19

«Повторення застосування похідної до розв’язування задач»

Варіант 1

1. Знайдіть проміжки зростання і спадання функції:  
[image: image969.wmf](
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2. Знайдіть точки максимуму і мінімуму функції: 
[image: image970.wmf](
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3. Дослідіть на монотонність та екстремуми функції: 
[image: image971.wmf](
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4. Знайдіть найбільше і найменше значення функції 
[image: image972.wmf](
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 на відрізку 
[image: image973.wmf][
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Варіант 2

1. Знайдіть проміжки зростання і спадання функції:  
[image: image974.wmf](
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2. Знайдіть точки максимуму і мінімуму функції: 
[image: image975.wmf](
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3. Дослідіть на монотонність та екстремуми функції: 
[image: image976.wmf](
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4. Знайдіть найбільше і найменше значення функції 
[image: image977.wmf](
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[image: image978.wmf][
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Самостійна робота № 20
«Повторення інтегралів»

Варіант 1

1. Знайдіть загальний вигляд первісної для функції: 
[image: image979.wmf](
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2. Обчисліть інтеграл: 
[image: image981.wmf]ò
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[image: image983.wmf](
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3. При якому додатному значенні а 
[image: image984.wmf](
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Варіант 2

1. Знайдіть загальний вигляд первісної для функції: 
[image: image985.wmf](
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2. Обчисліть інтеграл: 
[image: image987.wmf]ò
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3. При якому додатному значенні а 
[image: image990.wmf]ò
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Тестові завдання

«Повторення основних понять комбінаторики, теорії ймовірності і математичної статистики»

Варіант 1
1. Скількома способами можна розставити на полиці шість книжок?

А) 36; Б) 12; В) 120; Г) 720.

2. На клумбі розквітло 10 троянд. Скількома способами можна скласти букет із п’яти троянд?

А) 252; Б) 50; В) 84; Г) 360.

3. Із 18 фруктів, що лежать у вазі, вісім яблук, чотири груші, а решта – апельсини. Яка ймовірність того, що навмання взятим фруктом буде апельсин?

А) 
[image: image991.wmf]18

1

; Б) 
[image: image992.wmf]3

1

; В) 
[image: image993.wmf]3

2

; Г) 
[image: image994.wmf]12

1

.

4. Імовірність того, що футбольна команда Х вийде у фінал, дорівнює 0,7, а ймовірність того, що футбольна команда Y вийде у фінал, дорівнює 0,6. Яка ймовірність того, що обидві команди вийдуть у фінал?
А) 1,3; Б) 0,88; В) 0,42; Г) 0,12.

5. Знайдіть середнє значення вибірки 2; 3; 5; 4; 2; 1; 4.

А) 5; Б) 4; В) 21; Г) 3.

Варіант 2

1. Скількома способами можна скласти код для замка з п’яти різних цифр?

А) 25; Б) 10; В) 120; Г) 50.

2. Скількома способами можна розсадити трьох учнів на п’ять місць?

А) 120; Б) 15; В) 60; Г) 30.

3. Із 20 книг, що стоять на полиці, вісім підручників, сім детективів, а решта – збірки поезії. Яка ймовірність того, що навмання вибрана книга буде збіркою поезії? 

А) 
[image: image995.wmf]20

1

; Б) 
[image: image996.wmf]4

3

; В) 
[image: image997.wmf]4

1

; Г) 
[image: image998.wmf]20

3

.

4. Імовірність того, що стрілець А влучить у мішень,  дорівнює 0,6, а ймовірність того, що стрілець В влучить у мішень, дорівнює 0,8. Яка ймовірність того, що в мішень влучать обидві обидва стрільці? 

А) 1,4; Б) 0,48; В) 0,92; Г) 0,08.

5. Знайдіть медіану вибірки 2; 3; 5; 4; 2; 1; 4.

А) 5; Б) 2; В) 3; Г) 4.
Підсумкова контрольна робота

Варіант 1

Початковий і середній рівень навчальних досягнень
1. Спростіть вираз  
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2.  Чому дорівнює 
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А) 2;   Б) 4;   В) 8;  Г) 16.

3. Знайдіть загальний вигляд первісних для функцій  
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4. Розв’яжіть рівняння: 
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5. Піднесіть до степеня 
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А) 
[image: image1014.wmf]5

8

10

p

c

;   Б) 
[image: image1015.wmf]5

15

32

p

c

;   В) 
[image: image1016.wmf]15

15

32

p

c

-

;  Г) 
[image: image1017.wmf]5

15

32

p

c

-

.

6. Розв’яжіть рівняння 
[image: image1018.wmf]2
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А) Рівняння не має розв’язків;   Б) 3;   В) -3; 3;  Г) -3.

Достатній рівень навчальних досягнень
7. Знайдіть область визначення функції 
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8. Обчисліть 
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Високий рівень навчальних досягнень
9. Знайдіть проміжки зростання і спадання функції 
[image: image1021.wmf](
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Варіант 2
Початковий і середній рівень навчальних досягнень
1. Спростіть вираз  
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2.  Чому дорівнює 
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А) 25;   Б) 9;   В) 3;  Г) 6.

3. Знайдіть загальний вигляд первісних для функцій  
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4. Розв’яжіть рівняння: 
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5. Піднесіть до степеня 
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6. Розв’яжіть рівняння 
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 EMBED Equation.3  [image: image1044.wmf](
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А) Рівняння не має розв’язків;   Б) – 1;   В) 1;  Г) 3.

Достатній рівень навчальних досягнень
7. Розв’яжіть нерівність 
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8. Обчисліть 
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Високий рівень навчальних досягнень
9. Знайдіть проміжки зростання і спадання функції 
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Варіант 3
Початковий і середній рівень навчальних досягнень
1. Спростіть вираз  
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2. Обчисліть 
[image: image1052.wmf]16

1

32

1

64

1

5

3

-

+

-

.

А) 0;   Б) 
[image: image1053.wmf]2

1

;   В) 
[image: image1054.wmf]2

1

-

;  Г) 
[image: image1055.wmf]4

1

-

.

3. Знайдіть площу фігури, обмеженої лініями у = х,  у = 0,  х = 2, х = 4.  

А) 2;   Б) 3;   В) 6;  Г) 8.

4. Розв’яжіть рівняння: 
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5. Знайдіть 
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А) 1;   Б) 5;   В) 6;  Г) 12.

6. Розв’яжіть рівняння 
[image: image1063.wmf]2
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А) Рівняння не має розв’язків;   Б) 3;   В) 8;  Г) 9.

Достатній рівень навчальних досягнень
7. Розв’яжіть нерівність 
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8. Знайдіть невизначений інтеграл 
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Високий рівень навчальних досягнень
9. Знайдіть найменше та найбільше значення функції 
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Варіант 4

Початковий і середній рівень навчальних досягнень
1. Спростіть вираз  
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2. Спростіть вираз 
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2. Знайдіть площу фігури, обмеженої лініями у = сos х,              у = 0, х = 0, х = 
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4. Розв’яжіть рівняння: 
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5. Знайдіть 
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)

1

`

f

, якщо 
[image: image1087.wmf](

)

x

x

x

f

-

=

3

3

1

.

А) 
[image: image1088.wmf]3

2

-

;   Б) 
[image: image1089.wmf]2

1

;   В) 1;  Г) інша відповідь.

6. Розв’яжіть нерівність 
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Достатній рівень навчальних досягнень
7. Розв’яжіть нерівність 
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8. Для функції 
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Високий рівень навчальних досягнень
9. Знайдіть найменше та найбільше значення функції 
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